

REZULTATE LA OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE – ETAPA REGIONALĂ, NAȚIONALĂ ȘI INTERNAȚIONALĂ

Premiul I

1. Teleucă Ștefania, clasa a XII-a F– Olimpiada de limbi romanice (limba italiană)
2. Nichifor Theodor, clasa a XI-a A, prof. Nadia Cîrcu – Concursul național de proiecte *Made for Europe*
3. Revista *Adobiografînța*, coordonator prof. Gheorghe Brânzei – Concursul Național de Jurnalism și Reviste Școlare

Mențiuni MEN

1. Farmatu Teona-Elena, clasa a XII-a D, prof. Adriana-Zâna Ioniță - Olimpiada de limba și literatura română
2. David Andrei, clasa a XII-a F, prof. Elisabeta Tofan – Olimpiada de geografie
3. Burghilea Maria, clasa a V-a, prof. Loredana Săndulescu – Olimpiada de educație tehnologică și aplicații practice
4. Dandu-Pop Andrei-Nicu, clasa a X-a D, prof. Elisabeta Tofan – Concursul de comunicări științifice ale elevilor din învățământul liceal – disciplina geografie

Premii și mențiuni speciale

1. Gavriluță Elena-Iustina, clasa a XI-a C – Olimpiada de limbi romanice (limba italiană)
2. Cazan Alessia-Elena, clasa a IX-a A – Olimpiada de limbi romanice (limba italiană)
3. Ciocanaru Lavinia-Maria, clasa a X-a A– Olimpiada de limbi romanice (limba spaniolă)
4. Chilu Mihnea-Ioan, clasa a VII-a, prof. Camelia Smaranda - Concursul de chimie *Raluca Ripan*
5. Dandu-Pop Andrei-Nicu, clasa a X-a D, prof. Elisabeta Tofan – Olimpiada de geografie
6. Fîrțigu Andreea-Georgiana, clasa a XI-a F, prof. Elisabeta Tofan – Olimpiada de geografie
7. Nichifor Theodor, clasa a XI-a A, prof. Cornelia Schonfeld - Concursul *Public Speaking*, etapa națională (semifinală)

Participare

1. Popu Bianca-Maria, clasa a IX-a A, prof. Vechiu Ana-Maria – Olimpiada de limba engleză
2. Gheorghiu Alexandra, clasa a X-a A, prof. Tania Bucur – Olimpiada de limba engleză
3. Filioreanu Dragoș, clasa a XI-a F, prof. Vechiu Ana-Maria – Olimpiada de limba engleză
4. Teodorescu Delia-Veronica, clasa a XII-a E, prof. Vechiu Ana-Maria și prof. Tania Bucur – Olimpiada de limba engleză
5. Budiș-Nechita Viviana, clasa a IX-a C, prof. Mihaela Gravriliță – Olimpiada de limba germană modernă
6. Gurbet Teodora, clasa a XI-a A, prof. Mihaela Gavriluță și prof. Elena Mitrea - Olimpiada de limba germană modernă
7. Căderea Ioan, clasa a X-a C, prof. Brîndușa Andrei – Olimpiada de chimie

An școlar 2017-2018

8. Gavriluț Bogdan, clasa a XII-a F, prof. Elena Bogos – Olimpiada de Logică, argumentare și comunicare
9. Acatrinei Carmen-Lorena, clasa a X-a E, prof. Carmen Corfu - Concursul național de matematică aplicată *Adolf Haimovici*
10. Filioceanu Dragoș, clasa a XI-a F, prof. Daniela Mătășaru-Ionescu - Sesiunea de referate și comunicări a elevilor de liceu – disciplina istorie

REZULTATE LA OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE – ETAPA JUDEȚEANĂ

Locul I	<u>Limba și literatura română</u>	Farmatu Teona-Elena, clasa a XII-a D, prof. Adriana-Zâna Ioniță	
	<u>Limba engleză</u>	Tună Ilinca-Alexandra, clasa a VII-a, prof. Anca Ionescu Irimia Diana-Ecaterina, clasa a VII-a, prof. Anca Ionescu Popu Bianca-Maria, clasa a IX-a A, prof. Vechiu Ana-Maria Gheorghiu Alexandra, clasa a X-a A, prof. Tania Bucur Parmac Teodora, clasa a XI-a A, prof. Anca Ionescu Filioreanu Dragoș, clasa a XI-a F, prof. Vechiu Ana-Maria Vrabie Andreea-Ștefana, clasa a XII-a A, prof. Anca Ionescu Teodorescu Delia-Veronica, clasa a XII-a E, prof. Vechiu Ana-Maria și prof. Tania Bucur Popa Teodora-Cristina, clasa a XII-a F, prof. Viorica Rusu	
	<u>Limba spaniolă</u>	Ciocanaru Lavinia-Maria, clasa a X-a A	
	<u>Limba italiană</u>	Cazan Alessia-Elena, clasa a IX-a A Gavriliuță Elena-Iustina, clasa a XI-a C Teleucă Ștefania, clasa a XII-a F	
	<u>Limba germană modernă</u>	Păun Rareș-Marian, clasa a VII-a, prof. Mihaela Gravriliuță Onică Mara, clasa a VIII-a, prof. Mihaela Gravriliuță Budiș-Nechita Viviana, clasa a IX-a C, prof. Mihaela Gravriliuță Gubendreau Vlad-Nicolae, clasa a X-a C, prof. Mihaela Gravriliuță Gurbet Teodora, clasa a XI-a A, prof. Mihaela Gravriliuță și prof. Elena Mitrea Filioreanu Dragoș, clasa a XI-a F, prof. Mihaela Gravriliuță	
	<u>Concursul național de matematică aplicată <i>Adolf Haimovici</i></u>	Acatrinei Carmen-Lorena, clasa a X-a E, prof. Carmen Corfu	
	<u>Chimie</u>	Căderea Ioan, clasa a X-a C, prof. Brîndușa Andrei	
	<u>Geografie</u>	Dandu-Pop Andrei-Nicu, clasa a X-a D, prof. Elisabeta Tofan Fîrțișu Andreea-Georgiana, clasa a XI-a F, prof. Elisabeta Tofan David Andrei, clasa a XII-a F, prof. Elisabeta Tofan	
	<u>Discipline Socio-umane</u> - <u>Logică, argumentare și comunicare</u>	Gavriliuț Bogdan, clasa a XII-a F, prof. Elena Bogos	
	<u>Educație tehnologică și aplicații practice</u>	Burghelea Maria, clasa a V-a, prof. Loredana Săndulescu	
	<u>Concursul național de proiecte <i>Made for Europe</i></u>	Nichifor Theodor, clasa a XI-a A, prof. Nadia Cîrcu	
	<u>Sesiunea de referate și comunicări a elevilor de liceu – disciplina istorie</u>	Filioreanu Dragoș, clasa a XI-a F, prof. Daniela Mătăsaru-Ionescu	
	<u>Concursul de comunicări științifice ale elevilor din învățământul liceal – disciplina geografie</u>	Dandu-Pop Andrei-Nicu, clasa a X-a D, prof. Elisabeta Tofan	
	<u>Concursul <i>Public Speaking</i></u>	Țăranu Elena-Tamara, clasa a VIII-a, prof. Cornelia Schonfeld	
	<u>Concursul Național de Jurnalism și Reviste Școlare</u>	Revista <i>Adobiografința</i> , coordonator prof. Gheorghe Brânzei	
	Locul II	<u>Limba engleză</u>	Onică Mara, clasa a VIII-a, prof. Cornelia Schonfeld Cioaric Ștefan-Theodor, clasa a IX-a A, prof. Ana-Maria Vechiu

	Iftimuț Patricia-Maria, clasa a X-a E, prof. Cornelia Schonfeld
<u>Limba franceză</u>	Turnea Anda-Ioana, clasa a X-a C, prof. Oana Hizan
<u>Limba germană modernă</u>	Timișescu Ștefania, clasa a VIII-a, prof. Mihaela Gravriliuță Miron Rareș, clasa a X-a C, prof. Mihaela Gravriliuță Tabacariu Georgiana-Elena, clasa a X-a E, prof. Gravriliuță Mihaela
<u>Limba italiană</u>	Irimia Raluca-Elena, clasa a X-a F Caea Anna-Maria-Gabriela, clasa a XI-a B
<u>Biologie</u>	Cuciuc Mihail-Serafim, clasa a XI-a C, prof. Dorel Ciobănuță
<u>Istorie</u>	Macarie Mircea, clasa a XII-a F, prof. Irina Gireadă
<u>Discipline Socio-umane</u> - Economie	Popa Teodora-Cristina, clasa a XII-a F, prof. Elena Bogos
<u>Religie</u>	Olteanu Petru, clasa a IX-a D, prof. Carmen Olariu
<u>Olimpiada de argumentare, dezbatere și gândire critică <i>Tinerii dezbat</i></u>	Echipajul format din: Ciocârlan Maria-Iuliana, Ouatu Jennifer-Cristina, Stanciu Ana-Maria, clasa a IX-a C – prof. Elena Bogos Echipajul format din: Dandu Claudia-Roxana, Câmpeanu Ionuț-Răzvan, Răucă Teodora-Andreea, clasa a XI-a F – prof. Petruța Lostun Dandu Claudia-Roxana, clasa a XI-a F – prof. Petruța Lostun (premiu individual)
<u>Concursul de chimie <i>Raluca Ripan</i></u>	Chilu Mihnea-Ioan, clasa a VII-a, prof. Camelia Smaranda
<u>Concursul <i>Public Speaking</i></u>	Timișescu Ștefania, clasa a VIII-a, prof. Cornelia Schonfeld Herciu Flavia, clasa a XII-a E, prof. Ana-Maria Vechiu
<u>Concursul de creație literară <i>Tinere condeie</i></u>	Tabacariu Georgiana-Elena, clasa a X-a, prof. Cătălina Tărcăoanu Vasiliu Cristina-Georgiana, clasa a XII-a B, prof. Ana-Maria Vizitiu Farmatu Teona, clasa a XII-a D, prof. Adriana-Zâna Ioniță
Locul III	
<u>Limba și literatura română</u>	Bucur Andreea, clasa a X-a E, prof. Cătălina Tărcăoanu
<u>Lectura ca abilitate de viață</u>	Vasiliu A. Cristina-Georgiana, clasa a XII-a B, prof. Ana-Maria Vizitiu
<u>Limba engleză</u>	Irimia Diana-Ecaterina, clasa a VII-a, prof. Anca Ionescu Ionescu Cătălina-Ștefana, clasa a IX-a E, prof. Viorica Rusu și prof. Ana-Maria Vechiu Mare Tiffany-Bianca, clasa a IX-a E, prof. Viorica Rusu și prof. Ana-Maria Vechiu Popescu Petre, clasa a IX-a E, prof. Viorica Rusu și prof. Ana-Maria Vechiu Diaconu Iuliana, clasa a X-a E, prof. Codruța Filimon
<u>Limba germană modernă</u>	Horghidan Elena-Daria, clasa a VII-a, prof. Mihaela Gravriliuță Păduraru Sabina, clasa a VIII-a, prof. Mihaela Gravriliuță Baltag Anastasia, clasa a IX-a E, prof. Mihaela Gravriliuță
<u>Limba italiană</u>	Străjeru Fabiana, clasa a IX-a E Arminici Ioana, clasa a X-a D Bratinca Maria-Paula, clasa a XI-a E
<u>Limba spaniolă</u>	Caia Bianca, clasa a XII-a F
<u>Limba latină</u>	Alerguș Alexandra-Maria, clasa a IX-a E, prof. Carmen Țugui
<u>Fizică</u>	Hanganu Ioan-Tudor, clasa a VI-a, prof. Mariana Freñți Chihai Silviu, clasa a IX-a A, prof. Mariana Freñți
<u>Chimie</u>	Moroșanu Ana-Diana, clasa a IX-a C, prof. Mihaela Vișan

	Machidon Ștefania-Alexandra, clasa a X-a C, prof. Brîndușa Andrei
<u>Istorie</u>	Dandu-Grigoraș Diana-Elena, clasa a IX-a D, prof. Daniela Mătășaru-Ionescu Alexandru Petronela-Laura, clasa a X-a F, prof. Daniela Mătășaru-Ionescu Popa Daniela, clasa a XI-a D, prof. Irina Gireadă
<u>Discipline Socio-umane</u> - Filosofie	Sava Pavel, clasa a XII-a F, prof. Elena Bogos
<u>Religie</u>	Drăgușanu Gabriel-Florin, clasa a IX-a D, prof. Carmen Olariu Tatar Adela-Georgiana, clasa a X-a B, prof. Carmen Olariu Bălțat Matei-Ioan, clasa a XII-a C, prof. Carmen Olariu
<u>Olimpiada de argumentare, dezbateri și gândire critică <i>Tinerii dezbat</i></u>	Ciocârlan Maria-Iuliana, clasa a IX-a C – prof. Elena Bogos (premiu individual)
<u>Concursul <i>Public Speaking</i></u>	Oruc Luiza-Elisabeta, clasa a X-a A, prof. Bucur Tania Sava Casandra-Teona, clasa a X-a E, prof. Cornelia Schonfeld Parmac Teodora, clasa a XI-a A, prof. Anca Ionescu
<u>Concursul de creație literară <i>Tinere condeie</i></u>	Ciocârlan Maria-Iuliana, clasa a IX-a C, prof. Ana-Maria Vizitiu
Mențiuni <u>Limba și literatura română</u>	Pavlidis Maria-Bianca, clasa a VII-a, prof. Cătălina Tărcăoanu Oatu Carla-Nicole, clasa a VIII-a, prof. Adriana-Zâna Ioniță Bobric Ioana-Roxana, clasa a IX-a E, prof. Monica Zaharia Bumbar Elisabeta-Maria, clasa a IX-a A, prof. Cristina Neculăeș Tabacariu Georgiana-Elena, clasa a X-a E, prof. Cătălina Tărcăoanu Nemțanu Elena-Diana, clasa a X-a D, prof. Adriana-Zâna Ioniță Vasilii Cristina-Georgiana, clasa a XII-a B, prof. Ana-Maria Vizitiu Panaite Narcisa-Andra, clasa a XII-a A, prof. Adriana-Zâna Ioniță
<u>Lingvistică</u>	David Eva-Maria, clasa a V-a, prof. Ana-Maria Vizitiu Enache Andi-Ioan, clasa a X-a C, prof. Cristina Neculăeș Ghilea Maria-Raluca, clasa a XII-a A, prof. Adriana-Zâna Ioniță Hodrea Vlad-Ionuț, clasa a XII-a E, prof. Monica Zaharia
<u>Lectura ca abilitate de viață</u>	Popa Teodora-Cristina, a XII-a F, prof. Cătălina Tărcăoanu Cacso Ioana-Ana, clasa a XI-a F, prof. Cătălina Tărcăoanu Iacoboia Andreea, clasa a XI-a C, prof. Diana Huțanu
<u>Limba engleză</u>	Grigoraș-Popa Codrin-Gabriel, clasa a VII-a prof. Anca Ionescu Călugăru Ioana-Daniela, clasa a VIII-a, prof. Cornelia Schonfeld Mararu Mara-Timeea, clasa a VIII-a, prof. Cornelia Schonfeld
<u>Limba germană modernă</u>	Baciu Mara, clasa a VII-a, prof. Mihaela Gravriliuță Oatu Jenifer-Cristina, clasa a IX-a C, prof. Mihaela Gravriliuță
<u>Limba italiană</u>	Irimia Raluca-Elena, clasa a X-a F
<u>Concursul național de matematică aplicată <i>Adolf Haimovici</i></u>	Dandu-Pop Andrei-Nicu, clasa a X-a D, prof. Carmen Corfu Pațilea Ioana-Alexandra, clasa a XII-a C, prof. Marius Merișor
<u>Fizică</u>	Chilu Mihnea-Ioan, clasa a VII-a, prof. Constantin Ailincăi Luchian Cristian, clasa a VII-a, prof. Constantin Ailincăi Enache Andi-Ioan, clasa a X-a C, prof. Mariana Freñți

<u>Chimie</u>	Enache Andi-Ioan, clasa a X-a C, prof. Brîndușa Andrei
<u>Istorie</u>	Berger Daniel, clasa a IX-a E, prof. Daniela Mătășaru-Ionescu Rusu Maria, clasa a IX-a D, prof. Daniela Mătășaru-Ionescu Avadanei Elena-Iustina, clasa a XII-a D, prof. Irina Gireadă
<u>Geografie</u>	Fodor Irina, clasa a XI-a D, prof. Elisabeta Tofan
<u>Discipline Socio-umane</u>	
- Logică, argumentare și comunicare	Chirilă Octavia, clasa a IX-a E, prof. Ecaterina Romașcu
- Psihologie	Lazăr Loredana-Gabriela, clasa a XI-a D, prof. Petruța Lăstun
- Sociologie	Atomei Cristina-Anette, clasa a X-a E, prof. Elena Bogos
- Economie	Geană Raluca, clasa a XII-a F, prof. Elena Bogos
	Ciocoiu Ionuț-Cristian, clasa a XII-a F, prof. Elena Bogos
<u>Tehnologia informației</u>	Chihai Silviu-Gabriel, clasa a IX-a A, prof. Liliana Airinei Balan Elena-Alexandra, clasa a X-a B, prof. Silvia Bortariu Câmpeanu Ionuș-Răzvan, clasa a XI-a F, prof. Liliana Airinei
<u>Concursul <i>Public Speaking</i></u>	Romede Vasile-Bogdan, clasa a X-a F, prof. Codruța Filimon Nichifor Theodor, clasa a XI-a A, prof. Cornelia Schonfeld
<u>Concursul Interjudetean de Geografie <i>Ioniță</i></u>	Hanganu Ioan-Tudor, clasa a VI-a, prof. Elisabeta Tofan
<u><i>Ichim</i></u>	
<u>Concursul <i>Cultură și Spiritualitate Românească</i></u>	Iftimie Maria-Magdalena, clasa a VII-a, prof. Cătălina Tărcăoanu
<u>Concursul Național de Geografie <i>Terra</i></u>	Hanganu Ioan-Tudor, clasa a VI-a, prof. Elisabeta Tofan

**Premiu
special**